

2023. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ



MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG

Budapest, 2024. március 15.

MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG

1112 Budapest, Kánai út 2/D.
Adószám: 19020848-2-44

Független Könyvvizsgálói Jelentés

A Magyar Labdarúgó Szövetség Közgyűlése részére

Vélemény

Elvégeztük a Magyar Labdarúgó Szövetség („Szövetség”) mellékelt 2023. évi éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2023. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege 109 643 610 E Ft, az adózott eredmény 8 080 157 E Ft nyereség -, az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2023. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben („számviteli törvény”) és a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016 (XII.28) Kormányrendeletben foglaltakkal összhangban.

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon hatályos - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgálónak az éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamarának a könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzatában, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete (IESBA) által kiadott „Nemzetközi Etikai Kódex Könyvvizsgálóknak (benne foglalva a Függetlenségre Vonatkozó Nemzetközi Standardok)”-ban (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk

Az egyéb információk a Szervezet 2023. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletek az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV törvényben („civil törvény”) foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért. A jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági melléklet lényegesen ellentmond-e az éves beszámolóknak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.

A közhasznúsági melléklettel kapcsolatban, a civil törvény alapján a mi felelősségünk továbbá a közhasznúsági melléklet átolvasása során annak a megítélése, hogy a közhasznúsági melléklet a civil törvény, illetve, ha van, egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban készült-e.

Véleményünk szerint a szervezet 2023. évi közhasznúsági melléklete minden lényeges vonatkozásában összhangban van a szervezet 2023. évi éves beszámolójával és a civil törvény vonatkozó előírásaival.

Mivel egyéb más jogszabály a Szervezet számára nem ír elő közhasznúsági mellékletre vonatkozó további követelményeket, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

A fentiekén túl a Szervezetről és annak környezetéről a könyvvizsgálat során a megszerzett ismereteink alapján jelentést kell tennünk arról, hogy a tudásunkra jutott-e bármely lényegesnek tekinthető hibás közlés (lényeges hibás állítás) a közhasznúsági mellékletben, és ha igen, akkor a szóban forgó hibás közlés (hibás állítás) milyen jellegű. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért

A vezetés felelős az éves beszámoló elkészítéséért és a valós bemutatásáért a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számviteli éves beszámolóban való alkalmazásáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgálónak az éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon hatályos - törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

Egy, a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon hatályos - törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzésre kerülő könyvvizsgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- ▶ Azonosítjuk és felbecsüljük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálói eljárásokat alakítunk ki és hajtunk végre, valamint véleményünk megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékokat szerzünk. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- ▶ Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- ▶ Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- ▶ Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívni a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálói bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli



- események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- ▶ Értékeljük az éves beszámoló átfogó prezentálását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.

Kommunikáljuk az irányítással megbízott személyek felé - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is.

Budapest, 2024. április xx.

Varga János
Ernst & Young Kft.
1132 Budapest, Váci út 20.
Nyilvántartásba-vételi szám: 001165

Varga János
Kamarai tag könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám: 007319

TERVEZET

Tartalom

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE ...	8
ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁS	12
Magyar Labdarúgó Szövetség 2023. évi beszámolójának	15
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLETE	15
I. ÁLTALÁNOS KIEGÉSZÍTÉSEK	15
1. A szervezet adatai	15
2. Az alkalmazott számviteli elvek	16
3. A beszámoló típusa és az éves beszámolóban alkalmazott eredménykimutatás módszere:	17
4. A valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet	17
II. A mérleghez és eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések	18
III. Az MLSZ-szel részesedési viszonyban álló vállalkozások	27
IV. Vezető tisztségviselőkre vonatkozó közvéteendő adatok	27
V. Mérlegen kívüli tételek	27
VI. A mérleg fordulónapját követő események	27
VII. A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalókra vonatkozó adatok	28
VIII. Ellenőrzés, önellenőrzés során feltárt hibák	28
IX. Költségvetési támogatás felhasználása	28
X. Közhasznú célra kapott költségvetési és egyéb támogatás	29
KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET	30
I. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA	30
II. Közhasznú célra kapott költségvetési és egyéb támogatás	30
III. KIMUTATÁS A VAGYON FELHASZNÁLÁSRÓL	31
IV. A vezető tisztségviselőknél nyújtott juttatások értéke, összege	31
V. Közhasznú szervezet bemutatása	32
VI. Közhasznúsági jogállás megtartásának, illetve megfelelő társadalmi támogatottságának bemutatása	

1	9	0	2	0	8	4	8	9	3	1	9	5	1	5	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel

A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek éves beszámolója

2 0 2 3 Év

Magyar Labdarúgó Szövetség
egyéb szervezet megnevezése

1112 Budapest, Kánai út 2.D.

címe

Keltezés: Budapest, 2024.március 15.

az egyéb szervezet vezetője
(képviselője)

P.H.

Statistikai számjel

1	9	0	2	0	8	4	8	9	3	1	9	5	1	5	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Az egyéb szervezet megnevezése:

Magyar Labdarúgó Szövetség

Az egyéb szervezet címe:

1112 Budapest, Kánai út 2.D.

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK
MÉRLEGE**

2	0	2	3
---	---	---	---

Év

adatok E Ft-ban

Eszközök (aktívák)

EZER HUF

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	
1	A. Befektetett eszközök (2.+10.+18. sor)	14 097 586	0	14 603 540
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (3.-9. sorok)	4 127 091	0	3 753 544
3	1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke			
4	2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			
5	3. Vagyoni értékű jogok	3 671 624		3 260 163
6	4. Szellemi termékek	455 467		493 381
7	5. Üzleti vagy cégérték			
8	6. Immateriális javakra adott előlegek			
9	7. Immateriális javak érték helyesbítése			
10	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11.-17. sor)	8 291 259	0	9 236 756
11	1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	5 412 468		5 178 411
12	2. Műszaki berendezések, gépek, járművek			
13	3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	1 965 176		1 764 434
14	4. Tenyészállatok			
15	5. Beruházások, felújítások	683 547		2 063 843
16	6. Beruházásokra adott előlegek			
17	7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	230 068		230 068
18	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19.-28. sor)	1 679 236	0	1 613 240
19	1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	1 559 587		1 559 587
20	2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban			
21	3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés			
22	4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban			

23	5. Egyéb tartós részesedés			
24	6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési visz. álló vállalkozásban			
25	7. Egyéb tartósan adott kölcsön	119 649		53 653
26	8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			
27	9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése			
28	10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete			
29	B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor)	75 007 719	0	88 204 911
30	I. KÉSZLETEK (31.-36. sorok)	1 492 667	0	1 328 051
31	1. Anyagok	737 119		819 281
32	2. Befejezetlen termelés és félkész termékek			
33	3. Növedék-, hizó- és egyéb állatok			
34	4. Késztermékek			
35	5. Áruk	755 548		508 770
36	6. Készletekre adott előlegek			
37	II. KÖVETELÉSEK (38.-45. sor)	4 577 905	0	2 937 755
38	1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	1 407 477		674 224
39	2. Követelések kapcsoló vállalkozással szemben			
40	3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési visz. lévő vállalkozással szemben			
41	4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
42	5. Váltókövetelések			
43	6. Egyéb követelések	3 170 428		2 263 531
44	7. Követelések értékelési különbözete			
45	8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete			
46	III. ÉRTÉKPAPÍROK (47.-52. sorok)	0	0	0
47	1. Részesedés kapcsoló vállalkozásban			
48	2. Jelentős tulajdoni részesedés			
49	3. Egyéb részesedés			
50	4. Saját részvények, saját üzletrészek			
51	5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok			
52	6. Értékpapírok értékelési különbözete			
53	IV. PÉNZESZKÖZÖK (54.-55. sor)	68 937 147	0	83 939 105
54	1. Pénztár, csekkek	13 066		12 751
55	2. Bankbetétek	68 924 081		83 926 354
56	C. Aktív időbeli elhatárolások (57.-59. sor)	4 448 960	0	6 835 159
57	1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	4 232 031		6 538 248
58	2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	216 929		296 911

59	3. Halasztott ráfordítások			
60	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+29.+56. sor)	93 554 265	0	109 643 610

Források (passzívák)
EZER HUF

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
61	D. Saját tőke (62.+64.+65.+66.+67.+68.+71. sor)	12 757 581	0	20 837 738
62	I. JEGYZETT TŐKE	12 418		12 418
63	Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken			
64	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)			
65	III. TŐKETARTALÉK			
66	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	8 268 628		12 515 095
67	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
68	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	230 068	0	230 068
69	1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka			
70	2. Valós értékelés értékelési tartaléka			
71	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	4 246 467		8 080 157
72	E. Céltartalékok (73.-75. sor)	433 947	0	748 162
73	1. Céltartalék a várható kötelezettségekre	433 947		748 162
74	2. Céltartalék a jövőbeni költségekre			
75	3. Egyéb céltartalék			
76	F. Kötelezettségek (77.+82.+92. sor)	33 604 367	0	38 538 565
77	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81. sor)	0	0	0
78	1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
79	2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő váll. szemben			
80	3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő váll. szemben			
81	4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben			
82	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (83.-91. sor)	20 773 487	0	26 160 580
83	1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			
84	2. Átváltoztatható és átváltozó kötvények			
85	3. Tartozások kötvénykibocsátásból			
86	4. Beruházási és fejlesztési hitelek			
87	5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek			
88	6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
89	7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben			
90	8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben			

91	9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	20 773 487		26 160 580
92	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93.-104. sorok)	12 830 880	0	12 377 985
93	1. Rövid lejáratú kölcsönök			
94	- Ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények			
95	2. Rövid lejáratú hitelek			
96	3. Vevőktől kapott előlegek	810 000		63 500
97	4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	815 223		2 492 758
98	5. Váltótartozások			
99	6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
100	7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben			
101	8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben			
102	9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	11 205 657		9 821 727
103	10. Kötelezettségek értékelési különbözete			
104	11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete			
105	G. Passzív időbeli elhatárolások (106.-108. sor)	46 758 370	0	49 519 145
106	1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	33 829 996		33 014 191
107	2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	239 899		225 273
108	3. Halasztott bevételek	12 688 475		16 279 681
109	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+72.+76.+105. sor)	93 554 265	0	109 643 610

Keltezés: Budapest, 2024.március 15.

Az egyéb szervezet vezetője
(képviselője)

Statistikai számjel

1	9	0	2	0	8	4	8	9	3	1	9	5	1	5	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Az egyéb szervezet megnevezése:

Magyar Labdarúgó Szövetség

Az egyéb szervezet címe:

1112 Budapest, Kánai út 2.D.

ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁS

(összköltség eljárással)

EZER HUF

	A tétel megnevezése	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
		előző év	helyesb.	tárgyév	előző év	helyesb.	tárgyév	előző év	helyesb.	tárgyév
1	01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	28 657 857		32 177 690				28 657 857	0	32 177 690
2	02. Export értékesítés nettó árbevétele							0	0	0
3	I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE (01+02)	28 657 857	0	32 177 690	0	0	0	28 657 857	0	32 177 690
4	03. Saját termelésű készletek állományváltozása							0	0	0
5	04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke							0	0	0
6	II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJ.-EK ÉRTÉKE (+/- 03+04)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7	III. EGYÉB BEVÉTELEK	25 403 353		30 949 724				25 403 353	0	30 949 724
8	ebből: visszaírt értékvesztés							0	0	0
9	ebből: tagdíj	10 167		10 156						
10	ebből: alapítótól kapott befizetés									
11	ebből: kapott támogatás	25 085 001		27 630 676						
12	05. Anyagköltség	940 107		1 098 355				940 107	0	1 098 355
13	06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	5 669 018		7 143 732				5 669 018	0	7 143 732
14	07. Egyéb szolgáltatások értéke	462 020		600 986				462 020	0	600 986
15	08. Eladott áruk beszerzési értéke	783 425		272 268				783 425	0	272 268
16	09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	20 504 637		22 749 941				20 504 637	0	22 749 941
17	IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (05+06+07+08+09)	28 359 207	0	31 865 282	0	0	0	28 359 207	0	31 865 282
18	10. Bérköltség	8 828 471		11 180 298				8 828 471	0	11 180 298
19	11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	1 794 421		3 004 033				1 794 421	0	3 004 033
20	12. Bérjárulékok	840 503		583 568				840 503	0	583 568
21	V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (10+11+12)	11 463 395	0	14 767 899	0	0	0	11 463 395	0	14 767 899

22	VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	1 382 790		1 390 479				1 382 790	0	1 390 479
23	VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	11 786 393		13 698 531				11 786 393	0	13 698 531
24	Ebből: értékvesztés	40 131		0				40 131	0	0
25	A. ÜZEMI (üzleti)TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE(I±II+III-IV-V-VI-VII)	1 069 425	0	1 405 223	0	0	0	1 069 425	0	1 405 223
26	13. Kapott (járó) osztalék és részesedés							0	0	0
27	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott							0	0	0
28	14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek							0	0	0
29	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott							0	0	0
30	15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből származó bevételek, árfolyamnyereségek							0	0	0
31	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott							0	0	0
32	16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	2 874 452		6 881 376				2 874 452	0	6 881 376
33	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott							0	0	0
34	17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	342 283		512 953				342 283	0	512 953
35	Ebből: értékelési különbözet							0	0	0
36	VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI (13+14+15+16+17)	3 216 735	0	7 394 329	0	0	0	3 216 735	0	7 394 329
37	18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek							0	0	0
38	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott							0	0	0
39	19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamveszteségek							0	0	0
40	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott							0	0	0
41	20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások							0	0	0
42	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott							0	0	0
43	21. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése							0	0	0

44	22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	39 693		719 395				39 693	0	719 395
45	Ebből: értékelési különbözet							0	0	0
46	IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI (18+19+20+21+22)	39 693	0	719 395	0	0	0	39 693	0	719 395
47	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.)	3 177 042	0	6 674 934	0	0	0	3 177 042	0	6 674 934
48	C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A±B)	4 246 467	0	8 080 157	0	0	0	4 246 467	0	8 080 157
49	X. Adófizetési kötelezettség							0	0	0
50	X/1. Halasztott adókülönbözet (+/-)									
51	D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C-X+/-X/1)	4 246 467	0	8 080 157	0	0	0	4 246 467	0	8 080 157

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK		2022.12.31		2023.12.31
A	Központi költségvetési támogatás	10 373 818	0	9 603 777
B	Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	1 600	0	1 100
C	Az EU strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatások	0	0	0
D	Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás	0	0	0
E	A személyi jövedelemadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Tv. Alapján kiutalt összeg	0	0	0
F	Közszolgáltatási bevétel	3 146 074	0	3 775 575

Keltezés: Budapest, 2024.március 15.

Az egyéb szervezet vezetője
(képviselője)

Magyar Labdarúgó Szövetség 2023. évi beszámolójának KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLETE

I. ÁLTALÁNOS KIEGÉSZÍTÉSEK

1. A szervezet adatai

1.1. Cégforma: Országos Sportági Szakszövetség

1.2. Alapítás időpontja: 1901 **Adószám:** 19020848-2-44

Az MLSZ Alapszabályának 2010. június 14-i hatállyal történő módosítása értelmében - melyet a Bíróság 2011. február 15-én jogerőre emelkedett 16.Pk.60144/2001/88 sz. végzésével jegyzett be - a megyei sportszövetségek 2011. január 1. napjával integrálódtak a Magyar Labdarúgó Szövetségbe, mellyel önálló jogi személy státuszukat a Bíróság törölte.

2011. január 1. napjával a megyei szövetségek megyei igazgatósággá alakultak, melyeket a megyei igazgatók vezetnek az MLSZ központilag kiadott szabályzataiban meghatározott módon az MLSZ főtitkára irányításával, az MLSZ Felügyelő Bizottsága ellenőrzésével. Az Alapszabály módosításával az MLSZ központi hivatalból és 20 megyei igazgatóságból áll.

Az integrációval egyidejűleg módosításra került a Számviteli Politika, mely az újonnan létrejövő szervezeti egységek elszámolásait egységes szabálykeretbe foglalta.

Az MLSZ a jogszabályi előírások alapján könyvvizsgálatra kötelezett. Az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft az MLSZ részére más egyéb szolgáltatást nem végez.

1.3. A beszámoló felülvizsgálatát végző könyvvizsgáló:

Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft.
1132 Budapest, Váci út 20.
kamarai reg.száma: 001165

könyvvizsgáló:
személyesen: Varga János bejegyzett könyvvizsgáló
kamarai reg.száma: 007319

A könyvvizsgálati díj 2023. évre vonatkozóan 6.000.000 Ft+ ÁFA.

1.4. A beszámoló készítéséért felelős:

Tóth Sándorné
1139 Budapest, Rökközpont-köz 1.
mérlegképes.reg.szám: 140648

1.5. Meghatározó tevékenységek felsorolása:

A Magyar Labdarúgó Szövetség feladatai többek között a következők¹:

- a) a labdarúgó sportág szakmai irányítása, illetve szakmai színvonalának emelése;
- b) a Magyarország és a magyar labdarúgás képviselője a sportág nemzetközi szervezeteiben, a sportág érdekeinek képviselője az állami szervek, a helyi önkormányzatok, a Magyar Olimpiai Bizottság, az országos sportszervezetek, a sport közalapítványok, a társadalmi szervek és más országok sportszervezetei felé;
- c) a nemzeti válogatott csapatok által a Magyarország és a magyar labdarúgás képviselője a nemzetközi sporteseményeken;
- d) a nemzeti válogatott keretek kialakítása és működtetése, a felkészülési programjaik elkészítése és lebonyolítása, a válogatott csapatok mérkőzéseinek előkészítése és megrendezése, a válogatott mérkőzésekkel kapcsolatos vagyoni értékű és kereskedelmi jogok hasznosítása, reklám és a labdarúgást népszerűsítő feladatok ellátása;
- e) a Fair Play szellemének ápolása és népszerűsítése
- f) a nemzetközi szövetségek versenynaptáraihoz igazodó nemzeti versenynaptár meghatározása és kiadása;
- g) az MLSZ versenyrendszerének szervezése és működtetése, valamint a magyar labdarúgás versenyrendszerében lévő versenykiírások jóváhagyása;
- h) az amatőr és vegyes versenyrendszer kialakítása, továbbá a Nemzeti Bajnokságok és a Magyar Kupák megrendezése;
- i) a közép és hosszú távú utánpótlás nevelési program megalkotása és végrehajtása;
- j) a labdarúgás alapjainak bővítése az iskolai és szabadidős labdarúgás támogatásával, szervezésével;
- k) a sportszervezetekben foglalkoztatott edzők és egyéb sportági szakemberek képzésének és továbbképzésének biztosítása, működési feltételeinek jóváhagyása;
- l) a FIFA és az országos játékvezetői és ellenőri keret jóváhagyása, a játékvezetők foglalkoztatása, munkájuk minősítése, képzésük és továbbképzésük biztosítása;
- m) a vonatkozó jogszabályoknak, a FIFA és UEFA szabályzatoknak, határozatoknak és döntéseknek, valamint az MLSZ belső szabályzatainak és határozatainak végrehajtása, illetve a megyei szervezeti egységeknél történő végrehajtása, valamint ezek ellenőrzése;
- n) a meg nem engedett teljesítmény fokozó szerek és módszerek használatának tilalmára vonatkozó szabályzat megalkotása, a tilalom betartásának ellenőrzése, illetve ezen szerek és módszerek használatának szankcionálása;
- o) a labdarúgás központi nyilvántartásának vezetése;
- p) az MLSZ működési és gazdasági feltételeinek megteremtése;
- q) a labdarúgás versenyrendszerével kapcsolatos vagyoni értékű jogok elvonása, hasznosítása, az ezzel kapcsolatos szerződések megkötése a sporttörvény 36. § és 37. § alapján;
- r) közvetlen vagy közvetett támogatás nyújtása a labdarúgással kapcsolatos sportcélú beruházások és fejlesztések megvalósításához.

2. Az alkalmazott számviteli elvek

2.1 A számviteli politika céljai:

Az MLSZ valós pénzügyi, vagyoni és jövedelmezőségi helyzetének bemutatása, az eszközök reális értékének meghatározására alkalmas számviteli és értékelési rendszer kialakítása és működtetése.

¹ Alapszabály 7. §-a alapján

2.2 Az alkalmazott értékelési módszerek:

Eszközök:

A számviteli politika szerint az eszközök a tényleges - az elszámolt értékcsökkenéssel és értékvesztéssel, valamint a visszairásokkal korrigált - beszerzési, vagy előállítási értékükön szerepelnek a könyvekben mindaddig, amíg utánpótlási árak, újraelőállítási ráfordításaik tartósan nincsenek a valós piaci érték alatt. Ebből a szempontból tartósnak minősül az egy éven túl érvényesülő tendencia. Az MLSZ a székháza tekintetében él a piaci értéken történő bemutatás lehetőségével.

Források:

A források értékelése a számviteli tv. előírásai szerint történik.

Az MLSZ a devizás tételeinek Ft-ra történő átszámításánál az MNB árfolyamot használja.

2.3 Az értékcsökkenés elszámolásánál alkalmazott módszerek, értékvesztések:

Az MLSZ valamennyi eszköze tekintetében lineáris leírást alkalmaz.

Az egyes eszközök leírás kulcsát az egyedileg meghatározott hasznos élettartam valamint a maradvány érték alapján állapítja meg.

Az egyedileg 100 E Ft alatti beszerzési értékű tárgyi eszközök és immateriális javak teljes értékét használatba vételkor amortizációként számolja el.

3. A beszámoló típusa és az éves beszámolóban alkalmazott eredménykimutatás módszere:

Az MLSZ a Számviteli törvény, a 479/2016. (XII. 28.), Kormányrendelet szerinti egyéb szervezetek éves beszámolóját készíti, az abban meghatározott eredménykimutatással. A beszámoló készítésének időpontja 2024. január 31. A mérleg fordulónapja 2023. december 31.

4. A valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet

Mutató	2022	2023
Befektetett eszköz intenzitás (bef.eszk/bef.eszk+forg.eszk*100)	15,07%	14,20%
Kötelezettségek részaránya (kötelezettségek/források*100)	35,92%	35,15%
Rövid távú likviditás (forgóeszközök/rövid lej.köt*100)	584,59%	712,60%

A befektetett eszköz intenzitás mutató az éven túl hasznosított eszközök arányát mutatja a befektetett eszközök és forgóeszközökben. Az előző évhez képest a csökkenést a befektetett eszközök közötti vagyoni értékű jogok csökkenése okozza.

A kötelezettségek részaránya az előző évhez képest szinte azonos értéket mutat.

A rövid távú likviditási mutató hatékony forgótöke-gazdálkodást mutat, a rövid lejáratú kötelezettségeket nagy mértékben fedezik a forgóeszközök.

II. A mérleghez és eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

1. Az eszközök értéke és összetétele

ESZKÖZÖK	2022.év eFt	Megoszlás %	Előző évek módosítása	2023.év eFt	Megoszlás %
A. Befektetett eszközök	14 097 586	15,07%		14 603 540	13,32%
I. Immateriális javak	4 127 091	29,28%		3 753 544	25,70%
II. Tárgyi eszközök	8 291 259	58,81%		9 236 756	63,25%
III. Befekt.pü-i eszközök	1 679 236	11,91%		1 613 240	11,05%
B. Forgóeszközök	75 007 719	80,18%		88 204 911	80,45%
I. Készletek	1 492 667	1,99%		1 328 051	1,51%
II. Követelések	4 577 905	6,10%		2 937 755	3,33%
III. Értékpapírok		0,00%			0,00%
IV. Pénzeszközök	68 937 147	91,91%		83 939 105	95,16%
C. Aktív időbeli elhat.	4 448 960	4,76%		6 835 159	6,23%
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:	93 554 265	100%		109 643 610	100%

Immateriális javak és tárgyi eszközök befektetési tükör:

Megnevezés	Bruttó				Nettó
	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	záró	
11 Immateriális jogok	7 745 164,00	169 436,00	10,00	7 914 590,00	3 753 544,00
12 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	7 166 511,00	151 366,00	0,00	7 317 877,00	5 408 480,00
13 Egyéb berendezések, járművek	5 007 395,00	305 036,00	378 882,00	4 933 549,00	1 764 432,00
16 Beruházások	683 547,00	1 380 297,00	0,00	2 063 844,00	2 063 844,00
Összesen	20 602 617,00	2 006 135,00	378 892,00	22 229 860,00	12 990 300,00
Megnevezés	Értékcsökkenés				
	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	záró	
11 Immateriális jogok	3 618 073,00	542 983,00	10,00	4 161 046,00	
12 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	1 523 975,00	385 422,00	0,00	1 909 397,00	
13 Egyéb berendezések, járművek	3 042 220,00	462 074,00	335 177,00	3 169 117,00	
16 Beruházások	683 547,00	0,00	0,00	683 547,00	
Összesen	8 867 815,00	1 390 479,00	335 187,00	9 923 107,00	

A környezet védelmét szolgáló eszközök beszerzése és használata az MLSZ tevékenysége folytatásában nem releváns.

Terven felüli értékcsökkenés elszámolására 2023-ban nem került sor.

Befektetett eszközök

Az immateriális javak és tárgyi eszközök esetében a 2023. évben aktivált eszközök bruttó értéke 625.838 E Ft.

A tárgyévi aktivált beszerzések között javarészt az irodai és egyéb eszközök (227.637 E Ft), szellemi termékek beszerzése (169.436 E Ft), valamint számítástechnikai eszközök (64.637 E Ft) találhatók.

A befejezetlen beruházások legnagyobb tétele a Telki edzőcentrum további fejlesztésének előkészülete (1.975.730 E Ft)

Az MLSZ befektetett pénzügyi eszközeinek értéke 2023. december 31-én 1.613.240 E Ft, melynek összetétele a következő:

- tulajdoni részesedést jelentő befektetések értéke	1.559.587 E Ft
MLSZ Edzőcentrum Kft.	1.557.587 E Ft
Focisegély Alapítvány	500 E Ft
Magyar Labdarúgás Fejlesztéséért Alapítvány	500 E Ft
Komárom-Esztergom Megyei Alapítvány	1.000 E Ft
- adott kölcsönök	53.653 E Ft

Az MLSZ 2007.05.03-án 100 %-os tulajdonosként alapította az MLSZ Edzőcentrum Kft-t (2089 Telki, Szajkó u. 39) 3.000.000 Ft-os törzstőkével.

Az MLSZ 2011. március 25-én megalapította a Focisegély Alapítványt (1112 Budapest, Kánai u. 2/D) 500.000 Ft induló tőkével, melynek cél szerinti tevékenysége a szociális és/vagy egészségügyi okokból segítségre szoruló labdarúgók számára támogatás nyújtása. Vagyona az alapító és az alapítványhoz csatlakozók pénzbeli és nem pénzbeli vagyoni hozzájárulása. Továbbá az MLSZ elnökségi határozat alapján a fegyelmi büntetésekből befolyó összegek egy részét e célra az Alapítvány részére biztosítja.

Az MLSZ 2011. március 25-én megalapította a Magyar Labdarúgás Fejlesztéséért Alapítványt (1112 Budapest, Kánai u. 2/D) 500.000 Ft induló tőkével, melynek célja a magyar labdarúgó sport támogatása, fejlesztése, segítése, az utánpótlás nevelés országos szintű támogatása. Vagyona szintén az alapító és az alapítványhoz csatlakozók pénzbeli és nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásából tevődik össze.

Az MLSZ 2014. évtől a munkavállalók szociális lakáshelyzetének javítását tűzte ki célul az aktuális adójogszabályok lehetőségein belül. 2023. évben az éven túli lakáskölcsön összege 53.653 E Ft.

Forgóeszközök

Készletek

A készletek mérleg értéke 2023.12.31-én 1.328.051 E Ft.

(adatok E Ft-ban)

Megnevezés	2023.12.31
Sportfelszerelések	819.267
Képességfejlesztő eszközök, defibrillátorok	42.651
Saját kiadású könyvek	64.057
Marketing eszközök	47.447
Országos Pályaépítési program	48.233
Budapest program	248.958
Egészségügyi anyagok	2.856
Nyomtatványok	606
Grassroots készletek	53.976

Az országos pályaépítés és a Budapest program összegei a még át nem adott létesítmények bekerülési értékeit tartalmazza.

Követelések

Vevőkövetelések

A követelések állományán belül a vevőkövetelések záró állománya 674.224 E Ft, megoszlása a következő:

(adatok Ft-ban)

Megnevezés	2022.12.31	2023.12.31
Belföldi vevőkövetelések - központ	1 134 939 941	343 848 994
Belföldi vevőkövetelések - megyék	114 467 356	125 612 208
Külföldi követelések	158 070 318	204 762 661
Összesen:	1 407 477 615	674 223 863

A vevőkövetelések esetében értékvesztés elszámolására nem került sor 2023. évben, hitelezési veszteségként 14 M Ft került leírásra.

A belföldi követelések csökkenő állományának oka jórészt, hogy a fordulónap előtt kiállított szponzori és egyéb számlák kiegyenlítése tárgyévben megtörtént, mely az előző évhez képest az állomány csökkenését jelenteti.

Egyéb követelések

(adatok Ft-ban)

Megnevezés	2022.12.31	2023.12.31
Adott előlegek	2 038 879 424	1 514 720 765
Egyéb követelések	1 131 548 867	748 810 834
<i>ebből</i>		
- munkavállalókkal szembeni követelések	6 536 202	23 720 741
- rövid lejáratú kölcsönök	42 823 164	20 147 272
- UEFA-val szembeni követelés	43 724 521	44 480 302
- irodakaució, szállítói túlfizetések	402 551 189	216 751 048
- ÁFA elszámolás	635 913 790	443 711 471
Összesen	3 170 428 291	2 263 531 599

Pénzeszközök

Az MLSZ pénzeszközeit házi pénztárakban és bankszámlákon tartja. Minden megyei igazgatóság és a központi hivatal is rendelkezik külön házi pénztárral, valamint bank-alszámlákkal. Külön bank-alszámlákat nyitottunk a célzott támogatások elszámolására, mely a le nem kötött, és fel nem használt egyenlegeket tartalmazza. A megyei igazgatóságok pénzügyi tranzakcióikat önállóan végzik, egymás közötti elszámolásait pedig a központon keresztül, átvezetéssel (klíring) rendezik. Lekötött betét-állomány 2023.12.31-én nem volt.

(adatok Ft-ban)

Megnevezés	2022.12.31	2023.12.31
Pénztárak	13 065 476	12 751 299
Bankszámlák	67 803 395 057	81 590 775 061
Átvezetési számla	1 120 686 743	2 335 578 646
Összesen	68 937 147 276	83 939 105 006

Aktív időbeli elhatárolások

A bevételek aktív időbeli elhatárolásának értéke 2023. december 31-én 6.538.248 E Ft. Itt a tárgyévet követő évben befolyó, de a tárgyévet érintő bevételeket tartja nyilván az MLSZ az alábbi részletezésben:

(adatok Ft-ban)

Megnevezés	2022.12.31	2023.12.31
Vagyoni értékű jogok elszámolása	3 857 500 000	3 857 500 000
Szponzori bevételek	144 792 605	518 155 289
Kamatbevételek	136 165 813	0
Közvetítési jogok	89 822 500	0
Bérleti díj bevételek	3 750 000	3 750 000
Képzési és egyéb bevételek		74 438 769
EB-re kijutás bevétele		2 084 404 600
Összesen:	4 232 030 918	6 538 248 658

A költségek aktív időbeli elhatárolásának értéke 296.911 E Ft, amely összeg a már felmerült, de a következő éveket érintő költségeket tartalmazza az alábbi részletezésben:

(adatok Ft-ban)

Költségek aktív időbeli elhatárolása	2022.12.31	2023.12.31
Központ részéről felmerült elhatárolt költségek	216 382 551	295 689 719
Megyék részéről felmerült elhatárolt költségek	546 127	1 221 576
Összesen:	216 928 678	296 911 295

A költségek aktív időbeli elhatárolásai között szerepelnek a bérleti díjak (24.130 E Ft), biztosítási díjak (226.326 E Ft) szoftver karbantartási költségek (26.835 E Ft) elhatárolt összege.

2. A források összetétele és változásai

A következő táblázat a források abszolút értékének, illetve összetételének alakulását szemlélteti:

FORRÁSOK	2022. év E Ft	Megoszlás %	Előző évek módosít ása	2023.év E Ft	Megoszlás %
D. Saját tőke	12 757 581	13,64%		20 837 738	19,00%
I. Jegyzett tőke/Induló tőke	12 418	0,10%		12 418	0,06%
II. Tőkeváltozás/eredmény	8 498 696	66,62%		12 745 163	61,16%
III. Lekötött tartalék		0,00%			0,00%
IV. Értékelési tartalék		0,00%			0,00%
V. Közhasznúsági eredmény	4 246 467	33,29%		8 080 157	38,78%
E. Céltartalék	433 947	0,46%		748 162	0,68%
F. Kötelezettségek	33 604 367	35,92%		38 538 565	35,15%
I. Hosszúlejáratú kötelezettség	20 773 487	61,82%		26 160 580	67,88%
II. Rövidlejáratú kötelezettség	12 830 880	38,18%		12 377 985	32,12%
G. Passzív időbeli elhatárolás	46 758 370	49,98%		49 519 145	45,16%
FORRÁSOK ÖSSZESEN	93 554 265	100%		109 643 610	100%

A saját tőke összetétele a következő:

Az MLSZ induló tőkéje 12.418 E Ft.

A Tőkeváltozás/eredmény a felhalmozott eredményt (nyereség) tartalmazza 12.745.163 E Ft értékben, mely

- az MLSZ előző évek tőkeváltozásaiából (13.452.861 E Ft),
- az MLL eszközeinek és forrásainak átvétele kapcsán az MLL felhalmozott veszteségéből (-101.626 E Ft),
- az OLLÉ Programiroda Kft. és az EB 2012 Kft részére teljesített pótbefizetésből (-10.900 E Ft),
- a megyei szervezetek integrációjához kapcsolódó hatásokból (7.043 E Ft), - valamint a Telki Edzőcentrum részére teljesített pótbefizetésből (-602.215 E Ft)

tevődik össze.

Céltartalékok

2020-ban céltartalék képzésére került sor 433.947 E Ft összegben egy sportszervezet létesítményfejlesztési célra továbbadott támogatásának visszafizetési kockázata miatt. 2023-ben ennek összege nem változott és további 16 egyesület esetében összesen 314.215 E Ft céltartalék képzése vált szükségessé.

Kötelezettségek

Hosszú lejáratú kötelezettségeként az MLSZ-nek 2023. december 31-én a kötelezettségvállalási alapok éven túli része kerül kimutatásra, melynek összege 26.160.580 E Ft.

A rövid lejáratú kötelezettségek között került kimutatásra:

(adatok Ft-ban)

Rövid lejáratú kötelezettségek	2022.12.31	2023.12.31
TAO Építési, beruházási elszámolási számla	9 986 763 309	8 279 462 063
Klubokkal, tagszervezetekkel kapcsolatos elszámolások	141 147 258	117 381 562
Kötelezettségvállalási alapok	169 000 000	150 000 000
Szállítói tartozások, kapott előlegek	1 625 223 076	2 556 258 369
Jövedelem- és járulék elszámolási számla	271 855 462	265 520 114
Szavatossági garancia	37 766 973	36 972 063
Költségvetéssel kapcsolat elszámolások (adó,járulék)	373 518 900	665 025 788
TAO Kiegészítő támogatás	57 847 822	57 847 822
Egyéb kötelezettségek	167 757 210	249 517 668
Összesen:	12 830 880 010	12 377 985 449

A TAO Építési, beruházási elszámolási számlán nyilvántartott 8.279.462.063 E Ft kötelezettség a társasági adó-törvény alapján, a látvány-csapatsportágak társasági adó támogatásának rendszerében a vállalkozások által nyújtott építési, beruházási jellegű utófinanszírozású támogatások kifizetésére szolgál, a vállalkozások által megnevezett sportszervezetek részére, az MLSZ által ellátott hatósági jogkör gyakorlásával összefüggésben. A fordulónapon fennálló kötelezettség a támogatott sportszervezetek részére a benyújtandó elszámolásuk után kerül kifizetésre hatósági határozat alapján.

Az egyéb kötelezettségek között tartjuk nyilván többek között a leszállított, de még nem dokumentált eszközöket, valamint a visszatartott támogatásokat.

Az MLSZ a Gazdálkodási szabályzat I.12 és IX. fejezete szerinti kötelezettségvállalási alapok létrehozásáról döntött az alábbiak szerint:

Kötelezettségvállalási alapok	Összege	Éven belüli felhasználás	Éven túli felhasználás
Amatőr labdarúgó infrastruktúra fenntartása és fejlesztése	7 397 200 446		7 397 200 446
Amatőr labdarúgás működési és díjcsökkentési támogatása	3 226 489 179		3 226 489 179
Női labdarúgás fejlesztési program	3 261 144 095		3 261 144 095
Futsal labdarúgás fejlesztési program	3 264 100 256		3 264 100 256
Utánpótlás-képzés és iskolai labdarúgás	3 261 144 095		3 261 144 095
Volt válogatott labdarúgók életjáradéka	2 543 212 423	150 000 000	2 393 212 423
MLSZ fenntarthatósági stratégia	1 033 174 724		1 033 174 724
Képzés, tudásimport, edzés- és sporttudomány	713 316 043		713 316 043
MLSZ munkavállalói lojalitási program	1 610 798 697		1 610 798 697
Összesen	26 310 579 958	150 000 000	26 160 579 958

Az éven túli felhasználás összege a hosszú lejáratú kötelezettségek között került kimutatásra.

Passzív időbeli elhatárolások

A bevételek passzív időbeli elhatárolása, melynek összege 33.014.191 E Ft, az alábbiakat tartalmazza:

(adatok Ft-ban)		
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	2022.12.31	2023.12.31
Vagyoni értékű jogok	6 916 329 500	8 350 680 971
Állami támogatások	4 661 806 174	7 147 565 365
Pályaépítéssel kapcsolatos elszámolás	6 535 951 330	6 622 033 117
Budapest Program	4 939 045 006	3 112 148 439
TAO tárgyi eszköz elszámolás	1 454 549 432	1 511 081 601
TAO utánpótlás-nevelés elszámolás	3 442 027 516	1 501 819 457
TAO versenyeztetési díj elszámolás	2 044 706 977	1 190 163 260
TAO személyi jellegű támogatás	830 872 777	1 074 522 196
Telki támogatás	805 127 850	805 127 850
UEFA jogdíj	889 536 665	741 090 505
UEFA működési és egyéb támogatás	706 041 685	328 489 095
FIFA támogatás	35 426 700	233 220 000
Nevezési díj	119 647 400	119 414 300
TAO koronavírussal kapcsolatos teendők	46 859 000	87 297 724
TAO Képzési támogatás	120 024 033	85 684 488
Szponzori díjak	209 384	49 594 868
TAO kiegészítő támogatás	49 281 818	49 281 818
Tagdíjak	5 036 000	4 976 000
Egyéb bevételek, EL-mérkőzés	227 516 532	0
Mindösszesen:	33 829 995 779	33 014 191 054

A támogatások esetében a befolyt összegek felhasználás-arányosan, a jogdíjak és szponzori bevételek pedig időarányosan a szerződések futamideje alapján kerültek elhatárolásra.

A költségek passzív időbeli elhatárolásaként kerültek kimutatásra azok a tételek, melyek még a tárgyévet érintő költségek, de a tárgyévet követően merültek fel.

Halasztott bevételként került passzív időbeli elhatárolásra a meghatározott beruházások fedezetére érkezett összegek időarányos része. Ilyenek például a székházra, a bútorokra és a számítástechnikai beruházásra, továbbá a Telki Edzőcentrum építésére UEFA, FIFA és OTP által átutalt támogatások.

Külön jogcímként kerül kimutatásra a Szövetségi tartalék, mely a TAO-támogatások befolyt összegéből a későbbiek során - törvény által engedélyezett mértékben - felhasználandó összegét tartalmazza. A felhalmozott szövetségi tartalék összege 2023.december 31-én 14.760 M Ft.

(adatok Ft-ban)		
Költségek passzív időbeli elhatárolása	2022.12.31	2023.12.31
Működési költségek elhatárolása	239 898 898	225 273 157
Halasztott bevételek		
Szövetségi tartalék	11 046 494 728	14 759 649 854
UEFA támogatás Telki beruházásra	1 359 323 917	1 247 579 920
UEFA támogatás irodaház beruházásra	269 250 795	259 354 104
Egyéb eszközbeszerzés elhatárolása	13 405 837	13 097 824
Összesen:	12 688 475 277	16 279 681 702
Passzív időbeli elhatárolás összesen:	46 758 369 954	49 519 145 913

3. Eredménykimutatás

Bevételek alakulása

(adatok E Ft-ban)		
Megnevezés	2022.év	2023.év
Kapott támogatások	25 085 001	27 630 676
TV közvetítések bevételei	22 643 261	24 506 803
Bajnokságokkal kapcsolatos bevételek	2 809 810	3 473 559
Szponzori, reklámbevételek	1 603 299	1 855 341
Egyéb tevékenységek bevételei	164 094	152 847
Egyéb bevételek (értékvesztések visszairása, céltartalék feloldása, egyéb)	283 299	3 225 185
<i>ebből rendkívüli bevételeknek minősülő tételek</i>	119 747	185 098
Mérlegkészítésig pénzügyileg rendezett egyéb bevétel	4 155	3 371
Pénzügyi műveletek bevételei	3 216 735	7 394 329
Jegyértékesítésből származó bevétel	1 275 389	2 050 126
Felnőttképzés bevételei	172 171	149 169
Értékesített tárgyi eszközök	20 731	80 337
Összes alaptevékenység bevétele	57 277 945	70 521 743

Ráfordítások és költségek alakulása:

(adatok E Ft-ban)

Megnevezés	2022.év	2023.év
Anyagköltség	720 202	1 098 355
Sportfelszerelés	452 301	733 749
Egyéb anyagköltség	267 901	364 606
Anyagjellegű szolgáltatások (karbantartás, posta, telefon stb.)	374 634	549 553
Nem anyagjellegű szolgáltatások és közvetített szolgáltatások	27 864 056	29 344 120
Csapatok vagyoni értékű joga	20 265 200	22 749 941
Egyéb nem anyagjellegű szolgáltatások	1 675 725	1 351 072
Bérleti díjak	1 999 052	1 742 039
Szállás, utazás költsége	1 030 961	1 769 652
Szoftverfelügyelet	469 850	459 129
Marketing és üzletviteli tanácsadás	319 649	245 998
Biztonsági szolgáltatások	1 104 114	698 829
Rendezvényekkel kapcsolatos költségek	686 043	94 500
Megbízott szolgáltatások	174 908	177 775
Gazdasági szolgáltatások	91 269	22 587
Hirdetés, reklám	47 285	32 598
Egyéb szolgáltatások	523 574	600 986
Biztosítási díj	433 319	510 780
Bankköltség	49 097	80 319
Egyéb költség	41 158	9 887
Béreköltség	6 056 135	11 180 298
Személyi jellegű egyéb kifizetések	1 510 877	3 004 033
Bérfelrakások	790 454	583 568
Értékcsökkenés	1 197 190	1 390 479
Adott támogatás	8 918 530	12 028 799
Eladott áruk beszerzési költsége, közvetített szolgáltatások	1 205 155	272 268
Céltartalék képzés	0	314 215
Egyéb ráfordítások	296 832	542 472
Pénzügyi műveletek ráfordítási	98 257	719 395
Adók, illetékek	339 473	742 912
Káreseményekkel kapcsolatos kifizetések	113 296	13 890
Tárgyévi elszámolt értékvesztés	4 790	14 448
Értékesített tárgyi eszközök könyv szerinti értéke	0	41 795
Összes ráfordítás	10 976 333	14 690 194
Összes költség és ráfordítás alaptervékenységhez	50 013 455	62 441 586

Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

- Az MLSZ eredménykimutatását a számvitelről szóló tv. és a 479/2016. (XII. 28.) Kormányrendelet szerinti formában állítja össze, annak sorait nem tagolja tovább, és nem vonja össze, az egyes sorok tartalma megegyezik a törvényben előírt adattartalommal. Össze nem hasonlítható adatok nincsenek.
- 2023-ban az MLSZ vállalkozási tevékenységet nem folytatott, bevételei csak az Alapszabályában rögzített közhasznú tevékenységből képződtek.
- Kutatás és kísérleti fejlesztés kapcsán az MLSZ-nek nem merültek fel költségei 2023-ban.
- Az adózott eredményt az MLSZ a következő év eredménytartalékába helyezi.

III. Az MLSZ-szel részesedési viszonyban álló vállalkozások

Az MLSZ tulajdoni hányadai egyéb vállalkozásokban 2023. december 31-én:

- Focisegély Alapítvány	alapító
- Magyar Labdarúgás Fejlesztéséért Alapítvány	alapító
- MLSZ Edzőcentrum Kft	100% tulajdon
- Komárom-Esztergom Megyei Alapítvány	alapító

IV. Vezető tisztségviselőkre vonatkozó közvélemény adatok

A Szövetség képviselőire jogosultak adatai:

- **név:** dr. Csányi Sándor elnök
- **lakhely:** 1121 Budapest
- **név:** dr. Vági Márton főtitkár
- **lakhely:** 1125 Budapest

V. Mérlegen kívüli tételek

Az MLSZ készfizető kezességét vállalt 2008 májusában az MLSZ Edzőcentrum által, a Telki Edzőcentrum finanszírozására felvett MFB hitel és járulékaik erejéig. A felvett hitel összege 3.661.290,32 EUR, a tőketartozás 2023.12.31-én 2.061.220,45 EUR.

VI. A mérleg fordulónapját követő események

A mérleg fordulónapot követően nem történtek olyan gazdasági események, melyek a tárgyévra hatással lennének.

VII. A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalókra vonatkozó adatok

Állománycsoport	Átlagos statisztikai létszám fő	Béreköltség E Ft
Alkalmazott	329	2.351.208
Megbízottak*	153*	8.829.090
Tiszteletdíjak		0
Összesen:	482	11.180.298

*a létszámhoz feltüntetett béreköltség nem konzisztens, mivel megbízási jogviszony keretében foglalkoztat az MLSZ játékezőket és az OTP Bank Bozsik-programban részt vevő közreműködőket is, de az átlagos statisztikai állományi létszám megállapításánál ezeket a személyeket nem vettük figyelembe.

A bérjárulékok jogcíme:

- Szociális hozzájárulási adó 536.689 EFt
- Természetbeni juttatás SZJA 29.991 EFt
- Rehabilitációs hozzájárulás 16.888 EFt
- Összesen: 583.568 EFt

A személyi jellegű egyéb ráfordítások jogcímei:

- bérhez kapcsolódó személyi kifizetések: 2.455 EFt
- kiküldetési költségek 690.658 EFt
- reprezentációs és egyéb költségek 2.310.920 EFt
- összesen: 3.004.033 EFt

VIII. Ellenőrzés, önellenőrzés során feltárt hibák

2023. évben nem történt hatósági ellenőrzés.

Nem a számvitelről szóló törvény alapján közzéteendő információk:

Az MLSZ nem folytat olyan speciális tevékenységet, amellyel kapcsolatban valamely jogszabály a közöltekén túl más információk megjelentetését kötelezővé tenné.

IX. Költségvetési támogatás felhasználása

A Magyar Labdarúgó Szövetség a részére folyósított költségvetési támogatásokat 2023. évben az alábbiak szerint használta fel:

Emberi Erőforrások Minisztériumától 2023-ban kapott célzott támogatás	
NB III-as csapatok támogatása	2.534.000 EFt
Bozsik-torna feladatok	1.390.000 EFt
EB selejtező feladatok	295.531 EFt
Utánpótlás feladatok	7.736.157 EFt
Összesen:	11.955.688 E Ft

A 2023-ban és a korábbi években kapott támogatások felhasználása az alábbiak szerint alakult 2023. évben:

Utánpótlás és Grassroots feladatok	500.000 EFt
Szövetségi munka	957.277 EFt
Sportegészségügy	3.650 EFt
Férfi válogatott és futsal	295.531 EFt
NBIII támogatás	1.733.809 EFt
Akadémiák fejlesztése	5.944.366 EFt
Stadionbiztonság	169.147 EFt

X. Közhasznú célra kapott költségvetési és egyéb támogatás

2023. évben kapott támogatások és felhasználásuk:

(E FT-ban)

Megnevezés	Kapott támogatás	Felhasznált támogatás
Állami támogatások - utánpótlás, szövetség	12 090 265	9 603 777
TAO Építés-beruházás fejlesztési támogatás	2 939 954	4 647 255
TAO versenyeztetési támogatás	5 885 815	4 306 537
TAO Utánpótlás-, nevelési támogatás	2 563 340	3 996 808
UEFA támogatás	2 182 718	3 477 945
Országos Pályaépítési Program támogatása	330 247	2 443 313
Budapest Program támogatása	22 642	1 849 539
TAO személyi jellegű támogatás	717 011	957 277
FIFA támogatás	1 249 805	453 605
Egyéb támogatások	207 455	284 298
TAO tárgyi eszközök támogatása	270 300	193 148
TAO képzési támogatás	71 976	63 130
Önkormányzati támogatások	1 100	1 100
TAO kiegészítő támogatás	200	200
TAO koronavírussal kapcs.költségek támogatása	40 438	0

Kelt: Budapest, 2024. március 15.

.....
Az egyéb szervezet vezetője
(képviselője)

KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET

I. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

A Magyar Labdarúgó Szövetség a részére folyósított költségvetési támogatásokat 2023. évben az alábbiak szerint használta fel:

Emberi Erőforrások Minisztériumától 2023-ban kapott célzott támogatás	
NB III-as csapatok támogatása	2.534.000 EFt
Bozsik-torna feladatok	1.390.000 EFt
EB selejtező feladatok	295.531 EFt
Utánpótlás feladatok	7.736.157 EFt
Összesen:	11.955.688 E Ft

A 2023-ban és a korábbi években kapott támogatások felhasználása az alábbiak szerint alakult 2023. évben:

Utánpótlás és Grassroots feladatok	500.000 EFt
Szövetségi munka	957.277 EFt
Sportegészségügy	3.650 EFt
Férfi válogatott és futsal	295.531 EFt
NBIII támogatás	1.733.809 EFt
Akadémiák fejlesztése	5.944.366 EFt
Stadionbiztonság	169.147 EFt

II. Közhasznú célra kapott költségvetési és egyéb támogatás

2023. évben kapott támogatások és felhasználásuk:

(E FT-ban)

Megnevezés	Kapott támogatás	Felhasznált támogatás
Állami támogatások - utánpótlás, szövetség	12 090 265	9 603 777
TAO Építés-beruházás fejlesztési támogatás	2 939 954	4 647 255
TAO versenyeztetési támogatás	5 885 815	4 306 537
TAO Utánpótlás-, nevelési támogatás	2 563 340	3 996 808
UEFA támogatás	2 182 718	3 477 945
Országos Pályaépítési Program támogatása	330 247	2 443 313
Budapest Program támogatása	22 642	1 849 539
TAO személyi jellegű támogatás	717 011	957 277
FIFA támogatás	1 249 805	453 605
Egyéb támogatások	207 455	284 298
TAO tárgyi eszközök támogatása	270 300	193 148
TAO képzési támogatás	71 976	63 130
Önkormányzati támogatások	1 100	1 100
TAO kiegészítő támogatás	200	200
TAO koronavírussal kapcs.költségek támogatása	40 438	0

III. KIMUTATÁS A VAGYON FELHASZNÁLÁSRÓL

Megnevezés	Nyitó (E Ft)	Záró (E Ft)	Változás
Induló tőke / jegyzett tőke	12 418	12 418	100,00%
Tőkeváltozás / eredmény	8 498 696	12 745 163	149,97%
Tárgyévi eredmény	4 246 467	8 080 157	190,258%
Értékelési tartalék			
Saját tőke	12 757 581	20 837 738	163,34%

A saját tőke változása 2023-ban a korábbi és tárgyévi eredmények elszámolásából származik.

IV. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke, összege

Az MLSZ vezető tisztségviselői munkaviszonyuk alapján az alábbi juttatásokban részesültek 2023. évben.

Juttatások megnevezése	Juttatás összege E Ft
Munkabér	163.493
Egyéb juttatások	
Összesen:	163.493

V. Közhasznú szervezet bemutatása

KÖZGYŰLÉS

A Magyar Labdarúgó Szövetség 2023. április 21-i Küldöttközgyűlése KGY-12/2023. (04.21.) sz. határozatával elfogadta az MLSZ 2022. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.

A Magyar Labdarúgó Szövetség Alapszabályát a 2023. április 21-i Küldöttközgyűlés módosította, mely jelenleg is hatályban van

ELNÖKSÉG

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnökségének személyi összetétele 2023. december 31-én a következő:

Elnök: Dr. Csányi Sándor

Az elnökség tagjai: Balogh Gabriella
Bánki Erik
Berzi Sándor
Dankó Béla
Garancsi István
Nyilasi Tibor
Dr. Anthony Radev
Dr. Török Gábor

A Magyar Labdarúgó Szövetség ügyintéző és képviseleti szerve az Elnökség, melynek tagjait a Küldöttközgyűlés 5 évre választja meg.

Az Elnökség feladata és hatásköre:

- a) az MLSZ rendes Küldöttközgyűlésének és rendkívüli Küldöttközgyűlésének összehívása;
- b) a jogszabályok betartása, betartatása, az Alapszabály szerinti működés biztosítása, az ettől eltérő jogerős döntések hatályon kívül helyezésének és új eljárás elrendelésének szabályozása a különböző szabályzatokban;
- c) a Küldöttközgyűlési, elnökségi határozatok végrehajtása, a végrehajtás ellenőrzése;
- d) a sportág szakmai irányítása, működésének biztosítása, a gazdasági alapok megteremtése, a sportág közép- és hosszú távú stratégiájának meghatározása és végrehajtása;
- e) az MLSZ tárgyévét megelőző évi tevékenységéről szóló szakmai beszámoló, a Sztv. szerinti éves beszámoló és a Civil tv. szerinti közhasznúsági melléklet, továbbá a tárgyévi szakmai és pénzügyi terv Küldöttközgyűlés elé terjesztése;
- f) a tag kizárásának kezdeményezése a Küldöttközgyűlés felé;
- g) minden, az MLSZ működésével, a labdarúgás szervezésével és irányításával kapcsolatos szabályzat elfogadása és módosítása, illetve azok FIFA és/vagy UEFA általi elfogadtatása, amennyiben az szükséges;
- h) a sportág nemzetközi tevékenységének irányítása, a nemzetközi kapcsolatok szervezése;
- i) a FIFA és az UEFA előírásaira tekintettel a nemzeti versenynaptár elfogadása;
- j) versenyek kiírása (bajnokságok, Magyar Kupa és egyéb), versenykiírások jóváhagyása;
- k) ad hoc bizottság létrehozása, az állandó bizottságok – kivéve a Felügyelő Bizottság – elnökének és tagjainak kinevezése, felmentése, a bizottságok elnökeinek beszámoltatása;
- l) a főtitkár feletti teljes munkáltatói jogkör gyakorlása, továbbá a férfi felnőtt labdarúgó 'A' válogatott szövetségi kapitánya, a női felnőtt labdarúgó 'A' válogatott szövetségi kapitánya, a sportigazgató és a belső ellenőrzés munkavállalóinak kinevezése, felmentése, beszámoltatása és a velük való szerződéskötés, amely feladatok saját hatáskörben történő ellátására az Elnökség felhatalmazhatja az elnököt;

- m) a javasolt nemzetközi játékvezetői és asszisztensi keret jóváhagyása;
- n) az edzőképzés és egyéb sportági szakemberek működési feltételeinek meghatározása;
- o) az MLSZ Területi Társadalmi Elnökségei elnökeinek és tagjainak kinevezése, beszámoltatása, visszahívása
- p) indokolt esetben a területi állandó bizottságok elnökeinek visszahívása;
- q) a labdarúgás versenyrendszerével kapcsolatos vagyoni értékű jogok elvonása, hasznosítása, az ezzel kapcsolatos szerződések megkötése a Sporttv. 36. § és 37. § alapján;
- r) a válogatott csapatok premizálási keretének és elveinek jóváhagyása;
- s) javaslattétel a mesteredzői címre, állami kitüntetésre, valamint egyéb elismerés adományozására;
- t) javaslattétel könyvvizsgáló megválasztására;
- u) döntés gazdasági társaság alapításáról és megszüntetéséről, illetve gazdasági társaságban való részvételről és kiválásról.

A Felügyelő Bizottság tagjai: Kecskés László elnök

A Felügyelő Bizottság tagjai: Czékmán József
Deme Géza
Jancsurák Zoltán
Dr.Olt Mátyás Gergely
Dr. Papp Tibor
Varga Balázs

AZ MLSZ HIVATALA

Az MLSZ operatív feladatait az MLSZ Hivatala látja el. Az MLSZ hivatali apparátusának operatív irányítását a Főtitkár gyakorolja. Az MLSZ Elnöksége ELN-188/2020 (12.14.) sz. határozatával fogadta el a Szövetség új Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely jelenleg is hatályban van.

VI. Közhasznúsági jogállás megtartásának, illetve megfelelő társadalmi támogatottságának bemutatása

A 2011. évi CLXXV tv. 32. §-a alapján a Magyar Labdarúgó Szövetség ezúton nyilatkozik, hogy a törvény szerint a tárgyévvel megelőző két lezárt üzleti évének vonatkozásában az éves árbevétele az 1.000.000 Ft-ot meghaladta, illetve két év egybeszámított adózott eredménye nem negatív.

A megfelelő társadalmi támogatottság a Szövetségnél kimutatható két lezárt üzleti év vonatkozásában, mivel a közhasznú tevékenység érdekében felmerült költségek, ráfordítások eléri az összes ráfordítás felét, ugyanis a szervezetnél kizárólag közhasznú feladatok ellátása történt.

Budapest, 2024. március 15.

.....
egyéb szervezet vezetője